

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96 00

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КАРАКАЛПАКИЯ

от

Нукус

24 ОКТЯ 1953.

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ АРТИСТОВ С ХЛОПКРОБАМИ

5
С гастрольных поездок по колхозам Кара-Калпакии возвратился в Нукус коллектив республиканского музыкально-драматического театра им. Станиславского. С начала уборочной он посетил 20 колхозов северных районов Кара-Калпакии, дал хлопкоробам 21 постановку и значительное число концертов на полевых станах.

Артисты театра ознакомили колхозников с пьесами каракалпакских драматургов — „Жас журекляр“, „Алтын куль“, „Айгуль и Абад“ и другими произведениями. Хлопкоробы встретились с народными и заслуженными артистами Кара-Кялпакской АССР, драматургами и композиторами.

Коллектив театра, гастролируя

в колхозах Кепесского, Чимбайского и Тахта-Купырского районов, активно участвовал в сборе хлопка.

Возвратившись в Нукус, коллектив театра включился в подготовку к зимнему театральному сезону. Сейчас артисты готовят новую пьесу драматурга С. Ходжаниязова „Жасляр“ и концертную программу к 36-й годовщине Великого Октября.